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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.  
 De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 2 de octubre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/POPG-0006 - 1101495. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno relativa a las medidas urgentes 
de impacto inmediato que va a tomar el Gobierno de La Rioja para ayudar a las familias riojanas frente al 
considerable aumento en sus préstamos hipotecarios. 

  Javier García Ibáñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Javier García Ibáñez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 
día 4 de octubre de 2023: 
 ¿Qué medidas urgentes de impacto inmediato va a tomar el Gobierno de La Rioja para ayudar a las 
familias riojanas frente al considerable aumento en sus préstamos hipotecarios? 
 Logroño, 2 de octubre de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García Ibáñez. 
 
 

11L/POPG-0007 - 1101497. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno relativa a cómo va a resolver el 
histórico déficit en materia de infraestructuras de comunicación en La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 
presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el Pleno del próximo día 4 de octubre de 2023: 
 ¿Cómo va a resolver el histórico déficit en materia de infraestructuras de comunicación en La Rioja? 
 Logroño, 2 de octubre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/POPG-0008 - 1101498. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno relativa a cómo van a beneficiar 
las rebajas fiscales anunciadas por el Gobierno de La Rioja en el IRPF en nuestra tierra. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo van a beneficiar las rebajas fiscales, anunciadas por el Gobierno de La Rioja, en el IRPF en 
nuestra tierra? 
 Logroño, 2 de octubre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
 
 

11L/POPG-0009 - 1101499. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno relativa al balance que efectúa 
el presidente de los primeros cien días de Gobierno autonómico del Partido Popular. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál es el balance que efectúa el presidente de los primeros cien días de Gobierno autonómico del 
Partido Popular? 
 Logroño, 2 de octubre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
 
 

11L/POPG-0010 - 1101500. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno relativa a cómo valora el 
Gobierno riojano la creación del Instituto de Química en la Universidad de La Rioja. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la creación del Instituto de Química en la Universidad de La Rioja? 
 Logroño, 2 de octubre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
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